

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свѣт) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: у вулиці
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданя і за зво-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
кесалпчатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К — 40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

По розвязанню парламента. — *Вибори до буковинського сойму. — Німецький канцлер против розоружень. — Міністерска криза в Іспанії.*

Президія ради міністрів оповіщує такий комунікат: Правительство віднесло ся до всіх начальних Властей краєвих з запитаннями, на які наслідла відповідь, що в многих краях основне приготування виборів в наміренім первітно реченци 8 червня не було би можливе з ріжних місцевих причин. Супротив того яко день переведення головних виборів визначено 13 серпня, а виборів тіснійших дня 20 червня. Установлена дальших днів виборів для Галичина вимагає ще деяких розслідів, в наслідок чого урядове розписаня буде оповіщене аж за кілька днів.

Вчера відбули ся вибори до буковинського сойму з курії загальної. Вислід виборів такий: В руских округах виборчих вибрані: Спенул, Семака, Лукашевич, Лешан, Василько українці і Гавришук соціяліст. Русофільські кандидати всюди поперепадали. — В румунських округах

вибрані: Лупу, Сербу, Оичюл, Семіоновічі, румунські народовці і бар. Гормузакі та Купоренко консерватисти. — В німецьких округах одержали сиовісти: Вайсельбергер 4854 голосів, а Кельнер 4094 голосів, німецькі кандидати: Скедль 3237 і Зепліхаль 1349. Прийде до тіснійших виборів. — В громадах католицьких вибраних: Кешман, в протестантських Ляндвер, оба німецькі народовці; в інших громадах сиовіст Коц. — В польським окрузі виборчим вибраний Квятковський 4000 голосами на 4500 голо-суючих против соціяліста Опіца.

В німецькім парламенті виголосив канцлер Бетман-Гольвег бесіду, в котрій відмовив предложеня іменем Німеччини иншим державам програми обмеженя уоружень. Сказав, що виробленя такої програми уважає неможливым. Що до мирових судів то Німеччина не є їм противна, коби лиш тим судам не були віддавані до рішення задачі неможливі, такі, що дотикають независимости, чести і езекуції держав і коли буде ся тим судам віддавати лиш спори правні до рішення.

Бесідою канцлера Бетман-Гольвега живо займає ся англійска преса і по найбільшій часті остро єї осуджує.

Несподівано прийшло в Іспанії до міні-

стерської кризи. Стало ся то наслідком інтерпеляції радикалів в справі ревізії процесу Феррера. Відповідаючи на неї, президент кабінету Каналехас вправді спротивив ся ревізії і заявив, що военний суд против Феррера відбув ся зовсім легально і правильно, однак не зложив тої заяви з відповідним натиском. Всеогучі войскові круги звернулись за те против него з закидом що він замало рішучо відпер нападсти против военных судів. Тоді кабінет подав ся до димісії.

Король димісію приняв, але — як доносять телеграми — поручив тому самому Каналехасови зложити новий кабінет, котрий в тім самім дусі має дальше виконувати правліне.

Крізу ту коментують газети ще в той спосіб, що як дійстну причину єї називають не невдоволеня офіцирского корпусу, тільки нехить королевої, котра стоїть під впливом духовенства і не згоджує ся з ліберальною політикою теперішного кабінету в справі монастирів і церков.

1)

ПРИГОДА БРИГАДИЕРА ЖЕРАР.

З англійского — Коана Дойлс.

В каварни сидів старий бригадир і оповідав історію з часів своєї молодости.

— Я, панове, видів тільки міст, кілька маю волосків на голові. До многих з них в'їхав я як побідник на чолі вісімсот моїх хоробрих їздців. На чолі Великої Армії була все кіннота, на чолі кінноти були все гузари, а на чолі гузарів був я.

Але зі всіх міст, які ми відвідали, найнекористнійше і найсмішнійше положене має Венеція. Не можу собі уявити, як основателі того міста могли собі подумати маневри кінноти! Навіть сам Мюра або Лясаль не уміли би тут помістити ні одної шкадрони.

Тому то полишили ми тяжку кінноту Келлермана і наших гузарів на квартирах в Падуді. Залогою в місті станула лиш піхота Сішета. Той генерал вибрав собі мене на ад'ютанта на ту зиму, бо сподобалась єму моя пригода з борбником в Мілянї. Знаменито робив шаблею, а цілим частям для французької армії було, що мене поставлено против него.

Впрочім добре єму стало ся, бо коли кому не подобає ся голос якоїсь співачки, то чейже вільно єму єго не слухати; але обидити хорощу женщину публично, то очевидно сором і ганьба, за котру треба відпокутовати.

Отже всі симпатії були по моїй стороні, а коли та історія скінчила ся і вдові по небіжчику признано належну їй пенсію, вибрав мене Сіше на свого прибічного ад'ютанта.

Я удав ся з ним до Венеції, де мене стрітила та особлива пригода, про яку зараз вам, панове, розповім.

Хіба ніхто з вас не був ще у Венеції? Ні, бо Французи рідко подорожують по сьвіті. Але в тих часах ми були подорожниками на великий камінь! Ми відбували подорожи від Москви аж до Каїру, що правда, в більших компаніях, ніж би то людям було приємно, а нашими паспортами і візитними білетами були армати.

Кажу вам, що настануть для Європи знов дуже лихі часи, бо Французи виберуть ся в подорож. Они полишають свою вітчизну дуже нерадо, але коли вже раз рішили ся на ту, дуже для них тяжку постанову, а будуть мати такого провідника, як наш малий капраль¹⁾, котрий їм вкаже одинокую можливу дорогу, тоді ніхто не буде міг знати, коли завернуть назад до дому.

Але ті славі часи на жаль вже минули. Великих людей вже нема, а я, послідний з них, мушу тут сидіти при фляшці підлого краєвого вина і обмежити ся на оповіданя вам пригод з давних часів, з тих часів, коли нами проводив малий капраль.

¹⁾ Так називали Французи Наполеона задля малого єго росту.

Але правда, я мав вам, панове, оповідати о Венеції.

Люди живуть там так, як водні щури, на якихсь видмах, чи лихо знає на чім. Мають дуже хороші палати і церкви, особливо сьв. Марка; то найбільша церква, яку коли небудь бачив в жєнті. Однак найбільша їй гордість то статуї і образи, славіні в цілій Європі.

Богато є воєнків, котрі гадають, що воєк може розуміти ся лиш на борбі і на рабованю. До них належав приміром старий Буве, котрий упав в борбі з Прусаками того самого дня, коли я дістав цїсарський медаль. Коли прийшло ся вивести єго з табору або кантини і розмовляти з ним о штуці або науці, сидів як правдивий баран.

Найнише в моїх очах стоїть той воєк, котрий уміє так як я оцінити як належить твори людского духа і ума.

До армії вступив я що правда також за молоду, а вахмайстер був моїм одиноким учителем, але я ішов крізь сьвіт з отвертими очима. В той спосіб можна і мусить ся багато научити.

Дятого то міг я і умів любовати ся у Венеції образами, знав назвища тих великих артистів, котрі їм малювали: Михаїла Тіциана і Анджеля і багато, дуже багато инших.

І Наполеон любовав ся їх творами, а знав ся на тім знаменито, що кождий мусить мені признати, бо першим єго ділом по занятю міста було, що найліпші образи вислав до Парижа.

Ми всі брали, що дало ся і що можна бу

Н О В И Н К И.

Львів, 4 цвітня 1911.

— **Є. Е. п. Намістник** др. Михайл Бобржинський повернув з Відня до Львова.

— **Іменована.** Президія галицької крайової дирекції скаргу іменувала практикантів податкових: Льва Кириловича, Людв. Гавського, Стефана Япана, Войт. Чирка, Ал. Махницького, Ад. Антоновича і Стан. Уфривича провізоричними асистентами податковими.

† **Гр. Володимир Лось**, радник Двору і Віцепрезидент галицького Намістництва, власитель хреста кавалерського ордера Леопольда і командорського хреста ордера Франц Йосифа, власитель більшої пошлості в Домажири городецького повіта, помер у Львові в суботу вечером. Нині о 11 год. рано відбув ся похорон в дому жалоби при улиці св. Николая ч. 19 на Личаківське кладовище. Бл. п. гр. Володимир Лось був чоловіком незвичайно чистого характеру і доброти серця, через що зисквав собі загальну любов як в найвищих так і найнижчих кругах суспільности, які лиш мали коли нагоду стрінути ся з ним ближше. Яко довготітний правительственный комісар в галицькій соймій визначав ся не лиш глибоким знанем відносин і справ в краю але також і незвичайним спокоєм і тактом, чим зисквав був собі загальну симпатію.

Бл. п. Володимир гр. в Градкова Лось родив ся в Кульматичах 11 грудня 1847 р. Був сином Кароля гр. Лося і Антоїї з Шентицьких. По скінченню правничих студій на львівськй університеті вступив до політичної служби при галицькій Намістництві в 1871 р. В 1874 р. був покликааний до служби в Міністерстві справ внутрішніх а в 1881 р. вернув до Галичини в ранзі старости і обняв управу староства в Пільні. Від люня 1904 був гр. Лось Віцепрезидентом галицького Намістництва. Покійник полишив вдовицю і 3 синів та доньку з першого подружжя.

— **Два дезертири.** Вночі в середу на четвер минулого тижня в арешті військовім 77 п. н. в Перемишлі вилонив крати в своїй келі вояк

того полку Мельнарочич і втік лиш в самім білю та сховав ся поки що у своїй приятельки Марії Мальцось. Там перебрав ся за дівчину і разом зі своєю приятелькою пішов за місто до Великих Буд, положених за Засанем. За дезертиром вислано зараз погоню. Ліс на Великих Будах, в котрого гуцавині Мельнарочич сховав ся, обступила компанія війська 77 п. під проводом капітана. Перешукали цілий ліс але поки що на дармо. В погоні тій взяла участь також численна публіка, котра помагала чи поправді утрудняла войску акцію. Мельнарочич то небезпечний злодій, котрого арентовано яко сильно підозріного о доконане крадежі в вломом в кантині на військовій стрільниці в Личковиці під Перемишлем.

Другий дезертир т. зв. „формайстер“ з полку гавбіц крайової оборони в Пикулич, Антін Кобус зробив собі все вигідніше. Він все до фякря, що стояв на площі На Брамі і поїхав. При помочи заарморованої погоні військовій Кобуса сейчас арентовано. Стверджено, що дезертир на короткій час, заким сів до фякря, виїшов без дозволу в касарні в Пикуличах а зрабувавши чужий фякря хотів на нім доїхати бодай до Нижанкович. Кобуса відставлено сейчас до гарнізонного арешту.

— **Про Шевченківські обходи в Тернополі** подає „Руслан“ таку звістку: Шість концертів уладжено в Тернополі сего року в 50-літє смерті Т. Шевченка. Перший концерт дала молодіж учительської семінарії та показала, що гарно плекає у себе спів та гру на скрипці. Другий концерт уладила молодіж української Гімназії, котра в дни того обходу завдяки тактові директора була вільна від шкільної науки. Концерт випав сего року о много гарнійше, чим давнішими літами. Причинилась до того ся обставина, що обхід відбув ся спільно з молодіжкою реальної школи. Реальна школа дала була минулого року найгарнійший Шевченковий вечерок, який оглядали Тернопільці. На всяку пошану заслугоє тут директор реальної школи, Пассендорфер, чоловік честний та розумний, який своїй молодежи робив всякі угоднення. Тому честь ему від всіх Русинів! Дальші дні Шевченкові обходжено 3-дньовим святком від 17 — 20. марта. В комітет увійшли представники всіх 20 українських това-

риств в Тернополі, що утворили з поміж себе тіснійший комітет та кружки пр. артистичні і другі і таким чином поділили між себе працю. Першого дня відбула ся академія з виставою „Невольника“ для селян, другого дня відбув ся концерт для всіх шкільних дітей а третого в неділю концерт для інтелігенції. Святко се випало дуже гарно завдяки „Боянови“, який ведуть так гарно проф. Терлецький та Губчак. Українські доми були украшені наліпками, подекуди повівали хоругви в народних красках. Сумну ролю відіграли радикали, які спротивили ся посвяченню площі під дім „Просвіти“ імени Шевченка, де має стати „Селянська бурса“. Посвячена площі назвали они „шопкою“, хоч дерте від священників і церковних комітетів на будову „Селянської бурси“, підпомагане бідних школярів з акафістів і пр. то се не „шопка“. От некультурність тай годі.

Найоригінальнійший концерт відбув ся для слуг, котрих організує філія „Жіночої Громади“. Концерт уладжено виключно силами слуг, з котрих деякі співали сольові пісні, кілька дівчат деклямували і пр. Многі слуги почули тут вперше про батька Тараса, его любов до України, бідного люду, тому не диво, що многі з них плакали. Ізагалі всі концерти в честь Шевченка випали дуже добре та загалом добре свідчать про поширене культу того великого Кобзаря.

— **Білеті абонаментові на залізницях.** Ц. к. Дирекція залізниць державних подає до відомости: Почавши від 1 мая до кінця вересня с. р. будуть видавати каси особові на станціях: Хирів, Дрогобич, Лавочне, Львів, Лупків, Нове Загірє, Перемишль, Стрий, Тернопіль і бюро міске ц. к. залізниць державних у Львові (в Пасажи Гавсманя) подібно як попередних літ знижені сезонні білеті абонаментові, важні на шляхах ц. к. залізниць державних.

Згадані білеті уложені сучь в групи, поділені на поодинокі округи залізничі з важностию 15 або 30 дньовою і мусять бути заосмотрєні фотографією властителя.

Білет абонаментовий на 15 днів коштує: I. класа 66 кор.; II. кл. 44 кор.; III. кл. 26 кор. — Білет абонаментовий на 30 днів кош-

ло дістати. Я взяв лиш два образи. Один з них, „Заскочені німфи“, задержав я для себе, а з другого „Св. Варвара“ зробив я подарунок моїй матері.

Впрочім то правда, що деякі з наших людей що до статуї і образів не поводили ся прилично.

Венеціанці були дуже до тих річий привязані; а ті чотири бронзові коні над головними дверми своєї катедри любили як свої рідні діти.

Я все знав ся знаменито на конях і приглядав ся тим чотиром з великою увагою; справді не багато були они варті. Були надто костисті для легкої кінноти, а перед арматі недоставало їм відповідної ваги. Були то однак одинокі коні, які находили ся в місті, мешканці лішних не виділи. Плакали гірко, коли їх вислано, а слідуючої ночі трупи десяткох французских вояків плавали собі в каналах.

За кару за то убийство вислано ще більше образів, а вояки нищили статуї і стріляли до хорошо намальованих шиб.

То довело мешканців до скажености, а наш побут в місті не був дуже милий. Богато вояків і офіцерів пропало кудись тої зими і не можна було навіть віднайти їх трупів.

Я сам мав дуже багато до діла і внаслідок того не так знов дуже терпів.

В кождім краю учив ся я насамперед его языка. В тій цілі вишукувала собі все якусь вічливу жіночку, котра хотіла би мене учити, а відтак ми вправляли ся спільно практично. То найбільше займаючий спосіб науки, я не дійшов ще до трицятки, а знав вже всі языки Європи.

Що правда то те, чого чоловік в той спосіб научить ся, не має великої вартости в щоденнім житю. Що то за користь для такого, як я, котрий мав до діла з вояками і селянами, коли їм може сказати лиш: „Люблю тебе одинокю на світі!“ або: „По війні зовсім певно поверну!“?

Я не мав ніколи в своїм житю такої милої учительки як у Венеції. На імя єї було Луція, а називала ся... ну, до чорта, правдивий вояк не повинен ніколи пам'ятати назвищ!

Не хочу обмавляти, панове, але скажу вам, що належала до старої знаменитої родини, а єї отець був дожою Венеції.

Кажу вам, то була рідка краса — коли я, бригадєр малого капраля так говорю, то мусяла така бути! А то щось значить, панове.

Маю свій власний суд, знамениту пам'ять, а крім того умію порівнувати, так як може ніхто на світі!

З усіх жєнщин, які мене любили, навіть двацятьом не можу признати тої прикмети.

Але повторю вам, панове, Луція була незрівняна красавиця! З огляду на єї смагляве лице міг би я єї порівнати хіба лиш з тою Дольорес з Толедо.

Коли я боров ся під Масеною в Португалії, то любив ся в Сантарем в малій чорнявці... назвища як звичайно не памятаю.

Була она також неаби яка красавиця, але все таки не мала тої принади і тої стрункої стати, що Луція.

Була ще також Агнішка... не знаю справді, котрій з них признати першенство...але Луція була з них найвеличавіша! Може хто не вірить?

В часі тої справи з образами стрітив я єї перший раз.

Єї отець мав палату по другій стороні моста Ріальє на Canale Grando; на мурах тої величавої будівлі були такі прехороші різьби, що Сіше вислав цілий відділ саперів, аби їх здохити і вислати до Парижа.

Я стояв на чолі тих людей, а коли побачив слези тої хорошої Луції, набрав пересвідчення, що ті різьби розсиплють ся, коли відберєсь їм підпору. Я зарпортував то генералови і саперів відкликано.

В наслідок того став ся я приятелем родини, випив з вітцем не одну фляшку „кіянті“,

а два рази тільки з его донечкою в часі лекції языка.

Богато французских офіцерів поженило ся тої зими в Венеції і я був би зробив так само, бо любив Луцію з цілої душі...

Але щож... я, бригадєр малого капраля, мав лиш шаблю, коня, полк, матір, цїсаря і маршалківску булаву в торшїстрі! Гузар мав що правда досить місця в серці для любки, але не для жінки!

Думав я так тоді, панове, не знаючи також, що прийдуть колись на мене самітні хвилі, коли буду тужити за якимсь прихильним мені, а люблячим серцем, якого буду мусяв завидувати товаришам, що заснували собі родинне гніздо. Може неправда?

Та любов, яку уважав я за жарт і забавку, та любов — аж тепер то бачу — надає житю правдивий зміст. Є то щось найторжественнійше і найсвятійше на землі!...

Дякую, панове, дякую...

Вино добре, а друга фляжина зовсім не завадила би...

А тепер, мої панове, оповім вам, скільки завинила моя любов до Луції в найстрашнійший з моїх пригод, які я коли небудь перебув в житю. А де подів ся куснич мого правого уха? Що?

Вже нераз хотіли ви довідати ся, де він подів ся, але нинішного вечера остаточно дізнаєте ся.

Сіше мав тоді свою головну квартиру в палаті дожи Давдольо недалеко площі св. Марка. Було то під конєш зими, а я пішов до театру Годіні. Вернувши, найшов я білет від Луції, а на каналі ждала на мене гондоля. Посила мене, аби я сейчас до неї прибув, бо dokonче потребує мої помочи.

(Дальше буде).

ту: I. класа 98 кор.; II. кл. 66 кор.; III. кл. 40 кор.

Небезпечного мантія udało ся поліції вислідити і вчора арештувати. Єсть ним Ян Венґржин, чоловік, котрий вже пару літ пересидів в криміналі. Арештована его спривинив п. Йосиф Богуш, властитель більшої послости на Волині в Росії, від котрого Венґржин хотів вимантити більшу суму гроший. Справа представляє ся як слідує:

Перед кількома місяцями дістав був п. Й. Богуш лист від якогось пана Михайла Богуша, в котрім той п. Міхал пише ему, що єсть далеким его свояком, що его родину вивішано в Росії за якісь провини політичні а він сам втік, щоби не піти на Сибір. Наконець зазначає, що студіює медицину у Львові і потребує на послідні іспити 460 кор., котрі п. Йосиф Богуш звелить ему прислати, а він їх зверне, коли лиш буде на становищі. П. Й. Богуш звернув ся з тим листом до свого львівського знакомого, дра Кольберґера о інформацію що до особи просячого. Др. Кольберґер звідав ся університеті і довідав ся, що нема на медичній студента такого імени, отже набрав переконання, що має ся тут діло з якимсь мантієм.

Отже справу віддано в руки поліції, котра мала улукшену роботу тим, що львівський Богуш просив, щоби ему прислати гроші під адресою портнера готелю „Сіті“. Отже вчора зголосив ся до портнера в тім готелі якийсь панок і спитав, чи нема якої посилюки до пана Михайла Богуша.

В тій хвили приступив до пана Михайла агент поліційний і арештував его та відів на поліцію. Тут подав арештований, що називає ся Ян Дваржановский і займає ся посередництвом в продажі ґрунтів і маєстностей. Більше не хотів нічого сказати. Такий панок був дійсно зголошений в бюрі мельдуньовим на поліції під адресою ул. Шептицьких ч. 61. Отже поліція зробила в сім помешканю ревизію і знайшла там родоводи кількох богатших родин а також і картку адресовану до Яна Венґржина. То назвиско пригадало поліції знаного і небезпечного межинародного мантія, котрий вже був раз караний у Львові 5-літнім, а другий раз 2-літнім криміналом. Арештований признав ся остаточо, що називає ся Ян Венґржин, але не хотів більше нічого визнавати. Поки що замкнено мантія в поліційнім арешті, а відтак буде відставлений до арешту суду карного.

Телеграми.

Будапешт 4 цвітня. На внесенє президента палата послів ухвалила, що святочні ферії потревають від 9—24 с. м. включно. — Міністер скарбу Люкач предложив 2-місячну провізорию бюджетову.

Париж 4 цвітня. Вчора відбула ся конференція міністеріальна, на котрій закомуніковано членам кабінету послідні донесєня о ситуації султана Мулея Гафіда. Розважано всілякі еветуальности, однак до конкретної ухвали не прийшло, бо бракло позитивного підкладу.

Петербург 4 цвітня. Цар затвердив предложенє ген.-губернатора Финляндії, щоби праці сойму були перервані від 8 до 30 с. м.

Париж 4 цвітня. Правительство одержало вчора вечером телеграму з Танджера (Танґера) доносячу о чуці, що зворохоблені племена окружили Феа. Доси урядові донесєня тої чуці не потвердили.

Петербург 4 цвітня. Пет. Аг. доносить з Токіо: Острови Пратас (на північний захід від Филиппинських островів), котрі доси давали причину заострення хінсько-япаньських відносин, бо Хінці вигнали звідтам япаньських урядників, винаймила тепер япаньська спілка від хінських властей.

Букарешт 4 цвітня. В палаті послів підчас адресової дискусиї міністер справ заграничних відповідаючи всіляким бесідникам, від-

пер між иншими закид, що правительство не дбає о суббу Румунів в Семигороді. Держава наша — говорив міністер — повинна як найменше мішати ся до справ наших земляків за горами. Мусимо полишити їх їх власним силам; то єсть найліпша прислуга, яку ім можемо зробити.

Константинополь 4 марта. Порта поручила амбасадорам, щоби звернули увагу держав опікунчих на намір кретійского правительства усунути інституцію надкомісаріяту, що єсть недопускаєме, бо противить ся верховній власти Туреччини.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 до 15 цвітня 1911

Гостинні виступи новоюрского товариства пантомінового Берт Бернарда „Вечер в американьскім кабареті“. — Jeffrey Silant австральский містець бича. — Rut Radjah таночниця індійських храмів. — Sous комічний жонґлер. — Vory, великаньскі образи в ловів. — Hilda і Lia Esratera новости танчані. — Юрий жне, фарса. — Ostan & Westan акт маринарський. — Lily & Paulet дуєт париский. — Elsa Ran американьска субретка і т. д.

ВИТОГРАФ 10 величазних новостий і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Бікети можна вчасійше набути в Бюрі дневних ПІБОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Церковні річи

— Найврасні і найдешевші продажє — „Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменниці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні фелони, чаї, хрести ліхтары, свічки, таці, патериці, кивоти плащенці, образи (церковні і до хат), цвітні всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолочєня і рези до направлєня. Уділь вносять 10 К (1 К вписове), за гроші вложєні на щадничу книжку дають 6 проц.

Руско - польська

Термінольоґія

зі збіркою ИНИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників

зладив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шапкевича у Львові, 1910.

Накладом автора.

— Ціна і К (опаска 5 сотиців). —

ЗМІСТ: 1) Ветуп — 2) Реліґія — 3) Неисхольґія — 4) Льґіка — 5) Педагогіка — 6) Руский язык-Література — 7) Руский язык-Грамагіка — 8) Географія — 9) Істория — 10) Рахунки — 11) Геометрия — 12) Начеркова геометрия — 13) Сомятольоґія — 14) Зоолоґія — 15) Ботаніка — 16) Мінеральґія — 17) Гіґієна і Ліччятво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліґрафія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіпочі работи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технольоґія (slōjd).

Рух поїздів залізничих

сбвзязуючий з днем 1 мая 1910 р. після чаєу озердно-европейского.

ЗАМІТКА. Поїзди досімімі виначєні грубши друком. Яічні годєли від 6:00 вечєром до 5:59 раєо сьуть овлачєні підчеркєном тисєл мінуєчєм.

Приходять до Львова

в головної двірєкє:

- З Кракова: 2:30, 3:55, 1:15, 1:30, 3:40, 7:27
10:10, 5:45, 10:05.
З Підволочиска: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Червоновє: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05,
5:53, 8:35, 9:50.
) Із Станиславова. **) З Коломиї.
Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:15**, 11:02
) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.
З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
З Яворова: 8:15, 5:00.
З Підгаєчє: 11:15, 9:58.

На Підгаєчє:

- З Підволочиска: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
З Підгаєчє: 10:54, 9:44
З Винників: 6:29, 7:26, 11:55*.)
) Лиж в середу і субєту.

На Личаєвє:

- З Підгаєчє: 10:36, 9:27
З Винників: 7:08, 6:11, 11:38*.)
) Лиж в середу і субєту.

Відходять зі Львова

в головної двірєкє:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45
3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
До Підволочиска: 6:20, 10:10, 2:10, 8:10, 11:10,
11:33.
До Червоновє: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:35,
2:52*, 5:59**).
) До Станиславова. **) До Коломиї.
До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
) До Рава рускої лиж в неділі.
До Яворова: 8:20, 6:30.
До Підгаєчє: 5:58, 6:16.

З Підгаєчє:

- До Підволочиска: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
До Підгаєчє: 6:12, 6:30.
До Винників: 1:30, 10:30*.)
) Лиж в середу і субєту.

З Личаєвова:

- До Підгаєчє: 6:31, 6:50.
До Винників: 1:49, 10:54*.)
) Лиж в середу і субєту.

Оповіщенє.

Подаю сям до відомости всім интересованим, що від пять (5) літ займаєсь копанєм керниць (студєнь) в бетоєвими рурами. Роботу мою виконую скоро в кожєді порі року і для цілковитого вдоволенєя властителя керниць.

Піднимаєсь виконати і вставити рури до керниць до 50 метрової глубини. Рівножє обовязуюєсь ся направити і викинчити розпочати а недокінчені і висовані керниць иншими а не фажовими майстрами. Близших пояснєнь і інформацій на жаданє подаю усєтно і письмєнно.

Іван Лєсюк

господар в Ковалівці, п. п. Яблонів воєло Коломиї.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В и д а е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів Тзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.